
複式簿記要論・第6章・復習問題 No.1.

6.1
（１） 棚卸表の作成と決算整理
（４） 収益・費用の各勘定の締切と損益勘定の締切

（５） 閉鎖残高勘定の開設と、資産・負債・資本の各勘定の閉鎖残高勘定
への振替

（２） 損益勘定の開設と、収益・費用の各勘定残高の損益勘定への振替
（７） 仕訳帳の締切
（９） 開始残高勘定の開設と開始仕訳

（６） 資産・負債・資本の各勘定の締切
（３） 損益勘定で差額として計算された当期純利益（または当期純損失）の

資本金勘定への振替
（８） 損益計算書と貸借対照表の作成

6.2

(1) 　  （借） 商　品　売　買　益 888,000 (貸） 損　　 　　　　　　益 1,128,000
受  　取　 家  　賃 240,000

（借） 損　　　 　　　　　益 977,000 (貸） 給　　 　　　　　　料 680,000
広　告　宣　伝　費 200,000
水　道　光　熱　費 65,000
支　  払　 利　  息 32,000

（借） 損　　　 　　　　　益 151,000 (貸） 資　　 　本　　 　金 151,000

(2)および(3)
給    　    料 商品売買益
680,000 4/30 損　益 680,000 4/30 損　益 888,000 888,000

広告宣伝費 受 取 家 賃
200,000 4/30 損　益 200,000 4/30 損　益 240,000 240,000

交　  通　  費        損　　　　　益
65,000 4/30 損　益 65,000 4/30 給　料 680,000 4/30 商品売買益 888,000

〃 広告宣伝費 200,000 　〃　受取家賃 240,000
〃　交通費 65,000

　　　　　　　　支　払　利　息 〃　支払利息 32,000
32,000 4/30 損　益 32,000 〃　資本金 151,000

1,128,000 1,128,000

(4)     （借） 閉　　鎖　　残　　高 1,235,000 (貸） 現　　　　　　　　　金 140,000
売　　 　掛　　　　金 328,000
商　　　　　　　　　品 267,000
備　　　　　　　　　品 500,000

（借） 買　　　　掛　　　　金 189,000 (貸） 閉　　鎖　　残　　高 1,235,000
借　　　　入　　　　金 335,000
資　　　　本　　　　金 711,000
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(5)および(6)
現          金 買   掛   金

140,000 4/30 閉鎖残高 140,000 4/30 閉鎖残高 189,000 189,000

                売    掛    金 借   入   金
328,000 4/30 閉鎖残高 328,000 4/30 閉鎖残高 335,000 335,000

               商          品 資   本   金
267,000 4/30 閉鎖残高 267,000 4/30 閉鎖残高 711,000 560,000

4/30 損　益 151,000
711,000 711,000

                備          品
500,000 4/30 閉鎖残高 500,000

        閉 鎖 残 高
4/30 現　　 140,000 4/30 買掛 189,000
　〃　売掛金 328,000 　〃   借入 335,000
　〃　 商　　品 267,000 　〃   資本 711,000
　〃   備　　品 500,000

1,235,000 1,235,000

(7)および(8)
     （借） 現　　　　　　　　　金 140,000 (貸） 開　　始　　残　　高 1,235,000

売　　 　掛　　　　金 328,000
商　　　　　　　　　品 267,000

備　　　　　　　　　品 500,000
     （借） 開　　始　　残　　高 1,235,000 (貸） 買　　　　掛　　　　金 189,000

借　　　　入　　　　金 335,000
資　　　　本　　　　金 711,000

　　　　　　　　現          金 　　　　　　　買   掛   金
5/1 開始残高 140,000 5/1 開始残高 189,000

                売    掛    金 　　　　　　　借   入   金
5/1 開始残高 328,000 5/1 開始残高 335,000

               商          品 　　　　　　　資   本   金
5/1 開始残高 267,000 5/1 開始残高 711,000

                備          品         開 始 残 高
5/1 開始残高 500,000 5/ 1  買掛金 189,000 5/ 1 現　　 140,000

〃   借入 335,000 　〃　売掛 328,000
〃   資本 711,000 　〃　 商　　 267,000

　〃   備　　品 500,000
1,235,000 1,235,000
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6.3
(1)     （借）商　品　販　売　益 450,000 (貸） 損　　　　　　　　　益 450,000

（借） 損　　　　　　　　 益 500,000 (貸） 給　　　　　　　　　料 280,000

支　  払　  家　  賃 150,000
広　　　　告 　　　費 70,000

(2)     （借）資　　 　本　 　　金 50,000 (貸） 損　　　　　　　　　益 50,000

(3)     （借）閉　　鎖　　残　　高 850,000 (貸） 現                  金 100,000
売        掛       金 300,000
商                  品 200,000
備                  品 250,000

（借） 買　 　　掛　 　　金 230,000 (貸） 閉　　鎖　　残　　高 850,000
借　 　　入　　 　金 270,000

資　 　　本　 　　金 350,000
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